



Сто тысяч рублей - цена взятки за "левую" водку

В четверг, 09 октября 2009 года, сотрудниками 2-го отдела ГИБДД ГУВД по Волгоградской области на автотрассе Волгоград-Москва остановлена автомашина марки "Фредланер". В ходе досмотра сотрудниками установлено, что грузом автомашины являлись 25 тысяч бутылок водки на сумму более миллиона рублей, на которых отсутствовали акцизные марки. Автомашина с грузом сотрудниками милиции была задержана и доставлена в ОВД по Городищенскому району для проведения проверки, в связи с наличием признаков преступления, предусмотренных ст.171-1 УК РФ (перевозка немаркированных товаров и продукции).

В этот же день владельцем задержанного груза в Волгоградскую область был направлен представитель для разрешения возникшей неблагоприятной ситуации. Уладить проблемы представитель организации решил преступным способом: 10 октября 2009 года он передал сотруднику отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Городищенскому району области 100 000 рублей за прекращение процессуальной проверки и возврат нелегального груза, после чего и был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

По данному факту следователем по особо важным делам Городищенского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по области возбуждено уголовное дело по ст.291 ч.2, 30 ч.3 УК РФ (покушение на дачу взятки). В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на закрепление полученных доказательств.

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772730>